

## Lectori Salutem!

Egy új folyóirat első számát olvashatja a Kedves Olvasó, amelynek címe: **Pannon Digitális Pedagógia**. Ha értelmezni próbáljuk a címet –valószínűsítem – a *digitális pedagógia* kifejezés nem szorul különösebb magyarázatra, még ha a hajszálpontos meghatározásával adós még a tudomány. A *pannon* kifejezés sem nagy rejtély, ez a megjelenés régióját hivatott jelezni, ami egyáltalán nem jelenti azt, hogy Pannónián kívülről más nem vallhatja magáénak a lapot, nem lehet annak szerzője, lektora, munkatársa. Teljes egészében nyitottak vagyunk a világ bármely táján íródott, a folyóirat témájába illeszkedő, minőségi írások befogadására. Egyetlen szűkítő tényező – egyelőre – a publikáció nyelve: magyar, angol és német nyelvű írásokat tudunk fogadni.

A *pannon* kifejezés kontextusában még fontos megjegyezni, hogy a folyóiratnak a Pannon Egyetem Modern Filológiai és Társadalomtudományi Kar Digitális Módszertani Intézete ad otthont. A szerkesztőbizottságban viszont az ország minden területéről megtalálunk szakembereket, egyetemi oktatókat és kutatókat, akik a folyóirat alcímében foglalt témák értő művelői. Az *E-Tanulás – Távoktatás – Oktatás-informatika* összefoglaló témákról van szó, amelyek az információs társadalom, azaz napjaink, oktatásügyét és fejlődését nagyban befolyásolják. A folyóirat szerkesztőinek nem titkolt szándéka, hogy a lap magas színvonalú, tudományos folyóirattá váljon a lehető leggyorsabban. Ehhez komoly előfeltétel az a szakmai gárda, aki a folyóirat mögött áll és végzi az anonim lektorálás és a szerkesztés sokrétű munkáját. Köszönet nekik ezért. Ugyanúgy köszönet illeti a lapalapítás körüli teendőket végzőket is, akik a jogszabályok dzsungelén átvágva sikeresen vették az akadályokat, és minden jel szerint az ISSN szám (amelynek előfeltétele egy szám megjelenése) és a DOI számok (amelynek előfeltétele az ISSN szám megléte) is felkerülnek a lapra a második, őszi számtól. A magas tudományos igény mellett szeretnénk a jó gyakorlat tárházává is válni, hisz a mindennapi munkálkodás során született írások is fontos részét képezik a digitális pedagógiának. Így nem zárkozunk el a közoktatásban dolgozó pedagógusok munkáitól sem, ahogy a felsőoktatásban tanuló hallgatók írásait is örömmel vesszük. A mérce a folyóirat profiljához való megfelelés, az igényesség, az aktualitás és eredetiség.

A folyóirat évente négy alkalommal jelenik meg, online formában olvasható a [padipe.mftk.uni-pannon.hu](http://padipe.mftk.uni-pannon.hu) honlapon. A lap papíralapú megjelenését nem tervezzük. Az őszi lapszám lapzártája 2021. október 15.

Szokás a főszerkesztői köszöntőkben ismertetni a lapban megjelent írások tartalmát. Ettől eltekintek, hisz félő, hogy maguk a cikkek (vagy legalább az absztraktok) elolvasása, átnézése a bemutatások miatt elmarad. Az olvasás, a szerzők eredeti szövegeinek olvasásától nem akarom megfosztani a Tisztelt Olvasót.

Kérem, vigyék hírét a folyóiratnak és terjesszék elérhetőségét! Építő kritikáikat is szívesen fogadjuk ([padipe@mftk.uni-pannon.hu](mailto:padipe@mftk.uni-pannon.hu)).

Dr. Györe Géza  
egyetemi docens  
főszerkesztő